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YBaxaeMmbli MakcaT! Bo-iepBrIX, B3pOCIIBI MyKUKWHA, UMEIOIIXN TI0JIOBO YJIeH B COCTOSHUU
apekiuu 9,5 cM B AnMHY U 6051ee, MOXKeT ObITh aOCOJTIOTHO YBEPEH, YTO y HETO NMEHUC CTaTUCTAYECKH
CpeIHUX pa3MepoB. Bo-BTOPHIX, HE 3aHMMaWTECh CAMOOUArHOCTUKOM U caMoJiedyeHueM!
OHIOKPUHHBEIE HAPYIIEHUS, €CJI OHU €CTh, TPeOYIOT OT Bpada BHICOKOTO IIpodeccroHamu3Ma,
OTPOMHLIX 3HaHUU. BMeIMBaTLCS CAMOCTOSITENIbHO B OPTaHU3M He COBETYIO, T. K. MOXKHO IIOJTyYUTh
TakKo¥ cO60M, YTO He KaxK[blil Bpay CMOXKeT nmoMoyb. OOpaTHTECh CHavasa K YpOoJory mis
oO0cnegoBauus. Ecnu OymeT Hy2KHO, OH Bac OoTIpaBUT K 93HIOKPUHOJIOTY. Yoauu!



